

**Адаховська Надія Сергіївна,**

асистент кафедри цивільного права  
Національного університету «Одеська юридична академія»

**Абрамов Максим Вікторович,**

фахівець науково-дослідної частини  
Національного університету «Одеська юридична академія»

**КРУГЛИЙ СТІЛ****«МЕТОДОЛОГІЧНІ ЗАСАДИ ВДОСКОНАЛЕННЯ ЦИВІЛЬНОГО ЗАКОНОДАВСТВА УКРАЇНИ НА СУЧАСНОМУ ЕТАПІ»**

9 грудня 2012 року у Національному університеті «Одеська юридична академія» відбувся круглий стіл на тему «Методологічні засади вдосконалення цивільного законодавства України на сучасному етапі».

Учасників круглого столу привітали та звернулися зі вступним словом – проректор з наукової роботи Національного університету «Одеська юридична академія» професор В.М. Дрьомін, зав. кафедри цивільного права Національного університету «Одеська юридична академія» професор Є. О. Харитонов, зав. кафедри цивільного процесу Національного університету «Одеська юридична академія» професор Р. М. Мінченко.

Формування системи цивільного законодавства надзвичайно важливий процес. Для кращого усвідомлення потрібно знати і розуміти базисні положення цивільного законодавства. Визначення співвідношення принципів приватного, цивільного права та засад цивільного законодавства, сутність засад цивільного законодавства та їх місце у системі цивільно-правового регулювання, дослідження засад цивільного законодавства, що регулює окремі групи відносин, окремі форми цивільного законодавства та особливості регулювання суміж-

них з цивільними групами відносин – ключове завдання, що потребує комплексного дослідження та усвідомлення.

Під час роботи робочого столу було заслухано та обговорено велика кількість цікавих та актуальних доповідей, висловлено доречні та влучні коментарі. У своїх доповідях виступаючі висвітлили питання правозастосовчої практики в галузі зобов'язальних відносин, захисту інтелектуальної власності, житлових і шлюбно-сімейних відносин. Виступи учасників круглого столу були інформаційно-насиченими, виражали глибину проведеного дослідження по темі. Актуальність розглянутої тематики зумовила живу дискусію, в якій взяли участь всі присутні.

Круглий стіл об'єднав провідних і молодих вчених, що займаються дослідженнями в різних галузях права, надавши можливість обмінятися думками з найбільш актуальних питань цивільного права.

Хотілось би зазначити, що робота в формі круглого столу створює робочу атмосферу, сприяє включенню в роботу поряд з досвідченими науковцями, молодих вчених-початківців, сприяє їх діалогу при внесенні нових ідей, але з урахуванням встановлених традицій.